



Начално училище "П. Р. Славейков" – гр. Пловдив

Пловдив, 4006, ул. „Славянска“ 82 тел: (032) 624 506, тел./факс: (032) 632 079, e-mail: nu_prslaveikov@abv.bg

Вх. № 254
Получено на 29.05.2019

ПРОТОКОЛ

№ 03/ 16.05.2019 г.

Днес 16.05.2019 г., съгласно ЗПУО, Обн., ДВ, бр. 79 от 13.10.2015 г., в сила от 01.08.2016 г. гл.14, чл. 266, ал.4 се проведе заседание на Обществения съвет на НУ "П. Р. Славейков" - Пловдив. Присъстваха: Анета Кацарска, представител на Община Пловдив, членовете на Обществения съвет - Радослав Касабов, Галя Узунова, Елена Костадинова Дойчинова-Петричева, Васка Кумчева, Димка Врачева – директор на училището и Елена Сарафова – протоколчик. Събранието протече при следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Отчет за касовото изпълнение на бюджета на НУ "П. Р. Славейков" - гр. Пловдив от 01.01. до 30.03.2019 г.
2. Резултати от НВО IV клас май 2019 г.
3. Предоставяне на информация за избор на учебници и учебни помагала за учебната 2019/2020 г.
4. Запознаване с училищния учебен план за I - IV клас за 2019/2020 г.
5. Резултати от проведеното пилотно инспектиране от НИО през м. март 2019 г.

Заседанието има кворум и може да се проведе.

По първа точка думата взе г-жа Врачева и представи отчет за направените разходи през първото тримесечие от 01.01. до 30.03.2019 г. През този период няма особено големи разходи-предимно текущи – ток, вода, телефони и интернет. Малка сума има изразходена за материали по поддръжка на сградата. Най-големият разход е за климатиците – 2 бр. за отопление на физкултурния салон. По случай 24 май всеки учител ще получи ДТВ от 250 лева. Г-н Касабов поздрави г-жа Врачева за поставените климатици във физкултурния салон и създадения комфорт за всички ученици.

По втора точка г-жа Врачева изнесе резултатите от НВО IV и сподели, че няма още направена класация на училищата от РУО – Пловдив до момента. Миналата година бяхме на 1 място в област Пловдив и сега се надяваме да сме поне в челната класация. Създадената организация в началото на учебната година даде възможност на учениците да започнат по-рано подготовката си по предметите за Националното външно оценяване. Закупени бяха от родителите допълнителни помагала с тестове по матуритетните предмети. Всяка допусната грешка се обясняваше, провеждаха се допълнителни индивидуални занимания за усвояване на учебното съдържание. Учителите на четвърти клас проявиха педагогически такт и умения към всеки ученик, за да успее и покаже възможно най-добре усвоените знания. Съвместната работа и проявеното разбиране помежду ни оказа благотворно влияние за подготовката и крайните резултати от изпитите са:

Учебен предмет	Брой ученици	Общо точки	Успех %
Български език и литература	83	1584.00	95%
Математика	83	1469.00	88%
Човекът и обществото	83	1491.00	89%
Човекът и природата	83	1549.00	93%

Г-жа Галя Узунова сподели, че от наблюденията ѝ през четирите години има впечатления за работата на повечето учители. При разговори с родители получава само положителни отзиви за класните ръководители и учителите на ГЦОУД и ПИГ.

Г-жа Елена Петричева също изрази възхищение от учителите, които четири години са неотлъчно до техните деца и сега трудно се разделят с любимите си преподаватели. Благодарни на ръководството и всички учители за професионализма, търпението и уменията да предразполагат всеки ученик да се чувства уверено и спокойно в училище, тъй като днес е последната ѝ среща с представителите на ОС.

По трета точка г-жа Врачева поясни, че следващата учебна година ще се избират нови учебници само за I и IV клас. В момента тече одобряване на учебните комплекти за IV клас и затова изборът ще бъде направен по-късно през лятото. Представи предложението на учителите за избор на учебници и учебни помагала за първи клас през учебната 2019/2020 г. Сподели, че одобрените колективи са много и тази година учителите са избрали по-голяма част от учебниците на издателство „Просвета“ и „Анубис“.

I клас

ПРЕДМЕТ	ИЗДАТЕЛСТВО
Буквар и Читанка	„Просвета - Азбуки“
Математика	„Просвета - София“ АД
Околен свят	„Просвета плюс“
Музика	„Просвета - София“ АД
Изобразително изкуство	„Анубис“ ООД
Технологии и предприемачество	„Булвест“ 2000, „Анубис“

По четвърта точка г-жа Врачева запозна присъстващите с училищния учебен план за I - IV клас за учебната 2019/2020 г. По традиция във всеки випуск има по една паралелка, която изучава РП/ИУЧ музика, като по този начин всеки клас има РП/ИУЧ групирани така, че да има един предмет от художествено-естетическия раздел. Факултативните учебни часове или така наречената Допълнителна подготовка /ДП/ натоварват допълнително учениците при целодневната организация на учебния ден и не смятаме, че е необходимо да бъдат включени учениците от I клас. Трети и четвърти клас ще изучават в задължителната програма компютърно моделиране, а една паралелка ще има ФУЧ/ДП ИТ – III г. През настоящата учебна година са избрани следните учебни предмети:

РАЗШИРЕНА ПОДГОТОВКА, ИУЧ, ФУЧ

ЗА УЧЕБНАТА 2019 /2020 Г. – 1 Ч. СЕДМИЧНО

Клас	РП/ИУЧ	РП/ИУЧ	РП/ИУЧ
I а	Български език и литература	Математика	Околен свят
I б	Български език и литература	Математика	Технологии и пр.
I в	Български език и литература	Математика	Изобр. изкуство
I г	Български език и литература	Математика	Музика
II а	Български език и литература	Математика	Английски език ФУЧ/ДП Мажоретен състав
II б	Български език и литература	Математика	Музика
II в	Български език и литература	Математика	Англ. език
II г	Български език и литература	Математика	Околен свят
III а	БЕЛ – 1,5 ч.	Математика-1	

III б	БЕЛ – 1,5 ч.	Математика-1 ч.	
III в	БЕЛ – 1,5 ч.	Музика – 1 ч.	
III г	БЕЛ – 1,5 ч.	Математика - 1 ч.	ФУЧ/ДП - ИТ
IV а	БЕЛ – 1 ч.	Математика – 1,5 ч.	
IV б	БЕЛ – 1 ч.	Математика – 1,5 ч.	
IV в	БЕЛ – 1 ч.	Математика – 1,5 ч.	
IV г	Математика– 1,5 ч.	Музика	

По пета точка от дневния ред г-жа Врачева представи резултатите от пилотното инспектиране на НУ „П. Р. Славейков“ – гр. Пловдив от НИО – София. Г-н Касабов попита как е минало и дали сме оценени подобаващо със съответната най-висока оценка. Г-жа Врачева отчете, че сме се справили отлично по всички критерии и модули на оценяване, като единствената ни препоръка е да използваме по-активно ИКТ, като превръщаме учениците в активни потребители, а не само в пасивни наблюдатели. Общата ни оценка е Мн. добър 3,67, при максимална Мн. Добър 4,00. Инспектиращият екип е впечатлен от спокойната учебна и творческа атмосфера и високият професионализъм на колектива. Изказаха мнение, че нашият двор е един от най-хубавите, озеленени и добре поддържани паркове в цялата страна.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.

ЕЛЕНА САР
Протоколчик

РАДОСЛАВ
Председател